Bruksanvisning for RICK V1 kamerastativ

Produktinformasjon:

Rick fotostativ kan monteres pa skinne pa elektriske rullestoler som

for eksempel en Permobil, men ogsa andre rullestoler med skinne montert.

Rick er utviklet for & kunne ta bilder og video for folk med ulike funksjonshemninger.
Kan monteres pa hgyre og venstre side.

Produktet kan tilpasses kunde etter behov.

Produktet inneholder:

- Holder som monteres pa rullestolskinne

- M8 skrue(1), skive(1) og mutter(1) monteres pa holder for feste/klemme av rustfri stang

- 6 skruer og muttere for montering av holder pa rullestolskinne (M6)

- Rustfri stang 25mm tykk og 650 mm lang med spor. Skrue i toppen til feste av fotokamera

- Lite bord (3 deler: feste pa stang, bord og mutter ferdig montert) til feste av fjernkontroll,
mobilholder, ipad

- M10 skrue(1) og mutter(1) for feste av bord

- 1 kule med feste og 1 mobilholder som skrues fast i bord

Holder og bord vil bli levert delvis montert for lettere montering.



Montering

Bilde av komplett sett:

1. Holder med M6 skrue og mutter og M8 skrue og mutter montert pa




Robo

2. M6 muttere settes inn i spor pa rullestolskinne




Robo

4. Rustfri stang settes i spor pa holder og skrues fast med M8 skrue

=




Robo

5. Bord skrues fast i spor pa stangen med M10 skrue og mutter

R | gy




Robo

6. Kule og og mobilfeste monteres sammen og skrues ned i bord. Kan festes pa to plasser pa
bordet.




Robo

Nar alt er ferdig montert, ga over for a se om alt er godt festet.

Ferdig montert:

For videre support vennligst kontakt oss pa: post@robotek.no



